

教皇向原住民致歉：省长 康尼

2022 年 7 月 25 日[媒体垂询](#)

在教皇方济各对加拿大原住民进行历史性的致歉后，省长贾森·康尼发表了以下声明：

“教皇方济各今天在Maskwacis的历史性道歉传承了我们数十年来为追求真相、达成和解所付出的努力。这是一个真正的历史性时刻，即直面寄宿学校的沉重历史，阿尔伯塔省很荣幸能主持这一活动。

政府的寄宿学校政策给原住民造成了深痛的创伤，教会也参与其中，创伤不会轻易或很快得到治愈。然而，我们在Maskwacis看到了原住民保护自身文化的坚韧，以及天主教徒和其他加拿大人对追求真相与达成和解的善意。

阿尔伯塔民众致力于与原住民建立伙伴关系，以促进其社区的繁荣发展。教皇方济各鼓励大家治愈过去的创伤，他本人此次到访也激励我们重申这一承诺。教皇睿智的话语提醒我们，这种治愈不仅仅是政策和方案的问题，还必须利用阿省原住民和天主教社区深厚的精神资源。我提议所有阿省省民今天与原住民一起进行祷告。”

媒体垂询

[Harrison Fleming](#)

403-561-9014
省长通讯办公室 副主管

[在线查看本声明](#)
[阿尔伯塔省政府新闻发布](#)
[与政府保持联系](#)
[退订](#)